

## 阿富汗考察团来参观 康桥华城社区有啥亮点

10月22日下午,阿富汗考察团一行到大学路街道康桥华城社区参观考察。

在社区主任裴臻的带领下,参观团一行首先来到社区一站式便民服务大厅,了解了社区的设置及功能,接着浏览了社区便民服务项目宣传版面、文化活动照片墙及“十队一学堂”志愿服务宣传版面,简单了解了社区建设及各方

面运行情况,随后考察团参观了社区居家养老服务中心、康桥学堂、书法室等功能室以及小区院内环境和特色商业步行街。

此次参观,阿富汗考察团一行对社区优美的环境和浓厚的风土人情给予高度评价,也促进了社区与阿富汗考察团的交流,增加了大家的友谊。



### 淮河社区 挂牌首批“金色家园”

淮河路办事处淮河社区老年人日间照料中心建成以来,受到了省市领导领导的关怀和帮助,10月20日,在冯湾村的福佑山庄内,淮河社区日间照料中心接受了来自省助老总会的物资捐赠,并接受了首批“金色家园”授牌,省市领导参加了此次捐赠。

捐赠的物资有电视、轮椅、DVD、电唱机、金色日志等,旨在鼓励老人日间照料中心,多开展老年人服务活动,将捐赠物品用于对老人的关怀上,并借此表彰了老年人日间照料中心为政府分忧,为子女尽孝方面作出的贡献。

### 五号街坊社区 微信群服务街坊更贴心

准生证咋办理?如何把党组织关系转到社区?对于长江路街道五号街坊社区的居民来说,咨询这些问题,只需要动动手指发条微信就可以了。

近日,五号街坊社区建立的社区—网格员—居民的三级联动社区微信群,正式对外开放,在居民、网格员、社区之间搭建起新的交流平台,提供社区便民“微服务”。该社区网格微信群群主、社区书记黄南介绍,和传统的社区服务相比,这种电子服务更及时、便捷、灵活。

说起建立社区微信群的初衷,社区书记黄南说,希望通过社区“微服务”把社区工作人员和居民零距离、无时差地联系在一起,高效解决居民反映的问题,尽力提供优质的服务,让居民相信社区、依赖社区,为居民参与社区管理开辟绿色通道,让社区与居民的心贴得更近。通讯员 李伟涛

### 西彩社区 给失能老人送生活物资

10月23日,铭功路街道西彩社区联合红十字会到辖区贫困失能老人李长有、刘发群家中走访慰问。

社区为两位老人送去了米、面、油及尿不湿等生活基础物资,由于李长有老人肢体残疾,行动不便,社区特意为李长有老人送去了轮椅,社区还邀请了理发师到老人家中为两位老人免费理发,工作人员还帮助老人打扫了家里的卫生,为老人送去了温暖的关爱。

“老吾老,以及人之老”,我们相信在全社会的共同关注下,失能老人一定会病有所医,老有所养,度过一个幸福美满的晚年生活。通讯员 张燕

### 永安社区 联合执法保食品安全

10月14日,建中街街道永安社区二、三级网格组织网格长联系区网格下沉人员开展生产、食品安全生产大检查。此次联合执法共查处无证小作坊生产点1处,无证经营5家店,存在未办理从事生产、销售健康证件15人,食品安全教育30多人次。

此次重点排查小作坊生产加工点、无证经营及营养保健品宣传讲座点。检查中,执法人员对存在违法经营、生产和证件是否齐全、是否过期都进行了检查,做到违者必纠,纠者从严。并在执法过程中向生产、销售人员宣传食品安全知识,增强群众食品安全的意识,力求在源头上预防和减少食品安全及生产安全事故的发生。

本版文图 记者 景静

### 玫瑰花园社区 邀请老人畅游树木园

农历九月初九是我国的传统节日重阳节,也是“老人节”,为使辖区老人欢度节日,10月21日,长江路街道玫瑰花园社区银龄之家举行“弘扬敬老美德 欢度重阳佳节”郊游活动。

社区志愿者们带领老人来到郑州市树木园,秋游赏景,登高健体,跟大自然亲密接触,欣赏自然的风光、清新的空气、绿色的树木,让老人心情分外愉悦。大家边赏景边交流,和老伙伴、新朋友一起度过了一个愉快的重阳节。他们纷纷表示:这次活动搞得真好!感谢社区为老人们走出家门、互相交流沟通开阔视野创造好机会。

参加此次活动的有社区工作人员、志愿者、银龄俱乐部会员共计52人。通过开展此次活动,社区老人不仅开阔了视野,交流了感情,锻炼了身体,同时也深切感受到了社区的关心并表示将努力发挥余热,为社区建设积极建言献策。

### 天擎社区 趣味游戏给老人添乐

10月20日上午,京广路街道天擎社区在辖区中心广场开展“九九重阳节·浓浓敬老情”为主题的趣味游戏运动会及义诊活动。

在活动现场,一边是黄河科技学院附属医院的医生为辖区居民免费测量血压血糖,并提供心脑血管

管科、内分泌科、骨外科、口腔科、妇科等的健康知识咨询服务,前来问诊的居民络绎不绝。另一边是趣味运动会的项目:接力运乒乓球、皮筋套、不倒森林等。

活动在阵阵欢呼声中结束,居民张大妈说这样的运动项目真好,既锻炼了身

体,又让大家这么开心。

此次活动参加的居民共有50余人,社区工作人员的热心、爱心与老年朋友们一起营造了尊老、敬老、爱老、助老的浓厚氛围,不仅让老人们感受到了社区的温暖和关怀,而且让他们切实地度过一个温馨快乐的重阳节。

## 岁岁重阳,今又重阳

### 民主路社区 走访慰问困难老人

在重阳节前夕,解放路办事处民主路社区对辖区高龄党员、困难老人慰问走访,并送上了节日的祝福。每到一家,社区干部都与老人促膝长谈、嘘寒问暖,深入了解他们的

日常生活情况和健康状况,了解他们的需求和愿望,叮嘱老人们注意身体和饮食卫生。老人们都非常感谢社区对他们的关心,让他们真切感受到关怀和温暖。

此次走访慰问社区老人,让我们进一步了解了社区老人的生活和需要,也让社区老人真真切切感受到社区大家庭的温暖,使社区形成了“爱老、敬老、助老”的良好氛围。

## 照顾瘫痪父亲24载,37岁还没成家 父子情深,老父亲希望儿子能找个知冷知热的人

都说久病床前无孝子,可居住在二七区建华小区的田璐却用他的青春和坚守,照顾瘫痪的父亲和患心脏病母亲24年。“作为独生子女,很让人佩服。父亲身边不能离人,他无法外出工作。37岁了还没有结婚,介绍对象,一听到他家里情况,都不了了之了。”建华社区书记李爱华感慨道。  
记者 景静

### 不幸降临,为照顾父母他辍学

进到田璐的家里,第一印象就是干净整齐,客厅里摆放的不是茶几、沙发,而是健身器材,动感单车、哑铃等。卧室里,他的父亲躺在床上,面前摆着一台电脑,气色看起来很好。

田璐说:“我爸有哮喘不能接触花粉,所以很少出去

活动,他喜欢上网看电视。我呢,没事了就在家里锻炼身体。”

田璐回忆,父亲出事那年他十三四岁,刚上中学,身为厂里工程师的父亲当时正在车间测量一个机械零件的尺寸,不幸被一个从高处坠落的零件砸中,造成

胸部以下高位截瘫。父亲出事后被送往了北京治疗,患有严重心脏病的母亲频繁奔波于北京与家之间,看到母亲日益憔悴,田璐选择辍学专心照顾父母。2010年,田璐的母亲去世,从此,照顾父亲的重担落在了田璐一个人身上。

### 精心侍奉,父亲希望他早日成家

由于照顾父亲,田璐没有另外的工作,全家的经济来源仅靠父亲的病退工资,得精打细算过日子。

每天一大早,田璐先去菜市场买菜,根据营养需求为父亲准备三餐,还要琢磨怎样做更好吃,吃完饭开始

做家务打扫卫生,田璐调侃道:“我真是体会到了家庭主妇的不易。”因为父亲肚子上有造漏,每天都要用盐水冲洗膀胱,以免造成感染。

被问到婚姻问题,田璐无奈地笑着说:“谁能看上我呀,就算有女朋友也没有时

间陪呀,我爸身边离不开人。别的情侣约会看电影旅游什么的,到我这儿,最多只能在小区门口吃个饭,小区里面转一转。”

问起田璐对以后生活的想法,他说:“我爸希望我能早日成家。”

